

Варостоп - стрічки

Varostop - strips

Міжнародна назва активної субстанції: Flumethrin

Склад: Кожна стрічка містить 3,6 mg Flumethrinum. Кожна упаковка містить 10 стрічок.

Дія: синтетичний пиретроїд (флуметрин), що входить до складу препарату Варостоп-стрічки, має надійну контактну інсектицидну та акарицидну дію проти збудників вароатозу – акара *Varoa Jacobsoni*. Відзначається високою акарицидною активністю – до 100%. Паралізує нервову систему акари й значно знижує їх популяцію. Флуметрин має виключно селективну дію проти акари *Varoa Jacobsoni* і не шкодить бджосім'ям. Відсутні дані про набуту стійкості акари проти флуметрину.

Показання: Для діагностики, профілактики та лікування вароатозу у бджіл.

Протипоказання: Не застосовувати в період медоносу.

Побічна реакція: Не спостерігається.

Лікарська та інша взаємодія, що може вплинути на дію ветеринарно-медичного препарату: Не спостерігається.

Спосіб застосування: Стрічки розгерметизувати безпосередньо перед застосуванням. Покласти між стільниками – через дві рамки чіпляти по одній стрічці.

Обробка бджолосімей препаратом Варостоп здійснюється:

– **ранньою весною** – коли у бджолосім'ї личинки, передлялечки та лялечки займають незначну площу;

– **влітку** – наприкінці липня – на початку серпня, коли матки обмежено відкладають яйця, площа з личинками, передлялечками й лялечками незначна, а решта площі заповне-

на медом і більшість самок акари перебуває на бджолах. Обробка здійснюється безпосередньо після викачування меду центрифугою з головного бджолиного медоносу;

– **восени** – у вересні, коли площа з бджолиними личинками, передлялечками й лялечками значна зменшується.

Дозування: Доза залежить від сили бджолосім'ї.

Для відводка та слабких бджолосімей: 1 – 2 стрічки.

Для нормально розвинутих та сильних бджолосімей: 2 – 4 стрічки.

Стрічки тримати у вулику 35 днів, але не більше 6 тижнів.

Для діагностики вароатозу необхідно на дно вулика покласти білий, насичений жиром, папер, стрічки тримати 24 години, а потому виявити результат діагностики.

Очікувальний термін: Немає потреби.

Додаткова інформація про безпеку та охорону здоров'я людей, що працюють з ветеринарно-медичними препаратами, особливі запобіжні заходи та попередження: Не рекомендується. Пасічник, що працює з продуктом, має бути вдягнений у звичайний запобіжний ояг.

Спосіб зберігання: В сухих та провітрюваних приміщеннях при температурі від 15⁰С до 30⁰С. Захищати від прямого сонячного проміння. Тримати подалі від джерел тепла й у місцях, що недоступні для дітей.

Зарєстровано в Україні за № АА-03661-01-12 від 03.07.2017 р.

Термін придатності: Два роки з дня виробництва.

Спосіб придбання: За приписом лікаря.

Виробник: фірма ТОВ “Примавет – Софія”

Софія 1202, бульвар “Сливниця” № 211А, Болгарія

тел./факс: (+359 2) 931 81 41 Е-mail: primavet@abv.bg

ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ДИСТРИБ'ЮТОР: ТОВ «БРОВАФАРМА»

18а б-р Незалежності, м. Бровари, Київська обл., Україна 07400

тел.: +38(044)391-72-65